

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Megjelen minden vasárnap reggel.
 Előfizetési ára: Évesz évre 8 korona, félvévre 4 korona, negyedévre 2 korona.
 Egyes szám ára darabonként 20 fillér.

Felolvasó szerkesztő és kiadó: Dinkoreve Nándor
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellődmölkön, ide intézendők a szellemi részt, illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzüilletékek.

Nyílt levél

a czellődmölki választó-kerület polgárainhoz.

A Wekerle Sándor miniszterelnök ur által a képviselőház f. évi január 31-én tartott ülésén előterjesztett kormányprogram alapján új párt, a 48-as alkotmánypárt alakult. Ehhez a párthoz csatlakozott tagjainak túlnyomó többségével az egyesült függetlenségi 48-as párt is. Pártomat ebben a csatlakozásban én is követtem.

Annak a megértése végett, hogy mi indított bennünk, az egyesült függetlenségi 48-as pártot a csatlakozásra, — tartozom én önöknek Tisztelt Választó Polgártársaim magyarázattal. De mivel szorososan össze függ ezzel a kérdéssel az, hogy miért volt szükség erre az új pártra, — kell, hogy elsősorban és röviden megfellejek.

Tudva levő dolog, hogy a Tisza kormány bukása dacára a munkapárt ma is többségben van, és hogy a kisebbségi pártok sorából alakult kormányoknak kezdettől fogva érezniök kellett azt a vizsás, sőt lehetetlen helyzetet, melyet a többségben levő ellenzék idézett elő. Lehetetlen helyzet az, ha a kormány többségre nem támaszkodhatik és ha a legszükségesebb és legüdvösebb javaslatainál is a többségben levő ellenzék jóindulatára, kegyeire van utalva. Különösen baj ez akkor, amikor az ellenzéki többség magatartását nem a kormány intézkedéseinek tárgyilagos kritikája, hanem az elvesztett és vissza sirt hatalom utáni mohó vágy irányítja.

Be kell látni mindenkinek, hogy ez a helyzet tarthatatlan, — különösen az ma, amikor a világháború által felidézett bajok orvoslása és az emberiség

e nagy mérközéséből életre kell eszmék megvalósítása azt a kötelességet rója minden hazafiás gondolkodó emberre, hogy a megoldásra váró nagy-feladatokhoz szükséges erőt növelni és minél hathatósabbá tenni segísen.

Az egyesülésben rejülő erő kifejtésére való törekvés képezi a legközvetlenebb indokát annak az elhatározásnak, hogy a kormányt támogató kisebbségi pártok, saját pártkereteik feladásával új pártban egyesültek. Szükség van erre az erőre, erre az együtt működésre, annak a nagyszabású, a nagy időhöz méltó programnak megvalósítása végett, amelynek alapján a 48-as alkotmánypárt felépült. Ha a programmban lefektetett célok megvalósítása a kormányt támogató pártok segítségével elképzelhető volna is, a pártoknak más más elvi álláspontja mellett a kormányprogrammal határozott és céltudatos érvényesülése mindenestre olyan nehézségekbe ütközne, melyeknek áthidalása a kormány működésének megbénítására és így a kitűzött célok meghiúsítására vezetne. Természetes tehát, hogy a kormányprogram megvalósításánál csakis egy olyan párt jöhet tekintetbe, amely a kormányprogramot teljesen magáévá teszi. Nem hagyható figyelmen kívül az sem, hogy a kormány létalapját képező választójogi javaslat törvény erőre emelése érdekében a képviselőház feloszlata, az új választások elrendelése is olyan eshetőség, amivel számolni kell, és hogy egy ilyen választási kampány sikeres lefolytatása nem különböző pártok támogatásával, hanem ismét csak egy-séges párttal remélhető. Mindezek az okok kiálló bizonyosságai annak, hogy az új pártra és a kisebbségi pártoknak ebben való egyesülésére szükség van.

Az új-pártnak az államkormány-

zat minden ágára kiterjedő nagyszabású és legszélesebb körű programjában érvényesülésre találhat minden számottevő és lehetséges politikai álláspont, megtaláljuk abban mi is, akik az 1848-iki törvények alapján törekszünk hazánk önállóságát elérni, ebbeli programunk érvényesülésének lehetőségét.

A kormányprogramnak a mi programunkkal kapcsolatos ez a része a királyi szóval biztosított magyar nemzeti hadsereg és a gazdasági különválásnak a jövő országgyűlés elhatározásától függő biztosítása.

A nemzeti hadsereg volt a célja évszázados küzdelmeinknek, — ez állott mindig a függetlenségi párt küzdelmeinek homlokterében is, — ha tehát most a nemzetet megértő uralkodó akarátával ez a kérdés végre a megvalósulás útján van. — nekünk, függetlenségieknek kell ezt a kezdeményezést megragadnunk és valóra váltanunk, mert egészen természetes, hogy annak a hadseregnek a kérdése, melyért mi küzdöttünk, csakis a mi kezünkben lehet legjobban biztosítva.

A hadsereg kérdésén kívül az Ausztriától való gazdasági különválás az, ami a függetlenségi párt sarkalatos programját képezi.

Az új párt programja e tekintetben is teljes biztosítékot nyújt a függetlenségi párt álláspontja tekintetében, — biztosítja ezt az által, hogy önrendelkezési jogunkat megóvja és a jövő országgyűlés elhatározását biztosítja. Teljesen megnyugtató ez az intézkedés, annyival inkább, mivel a háború által teremtett mai világ gazdasági helyzetben arról, hogy gazdasági helyzetünket máról holnapra berendezzük, — szó nem lehet. —

Következik ezekből, hogy mivel a

STERNBERG HARMONIKA hangja nagyszerű!
 BUDAPEST, VII., Rákóczi-ut 60, saját palota.

Kitűnő hangú, háromváltós, aczélsarku K 50.—
 Még finomabb, orgona hangú K 80.—
 2 soros, 21 billentyűs, finom K120.—
 Rendelésnél a pénz előre befizetendő.

utján van, az Ausztriával való szerződéses jogviszonyon alapuló gazdasági kérdés tekintetében pedig jogaink biztosítva vannak, — a konsolidált parlamenti viszonyok megteremtése és a nagy programban lefektetett célok megvalósítása végett, — hacsak azokat kockára tenni nem akarjuk, — az új párttal való egyesülés hazafiai kötelesség volt. Az egyesüléssel elveinkből semmit fel nem adtunk, a lényegét kockára nem tettük, csak a formát változtattuk meg azért, hogy pártunk törekvéseit, elveit az új pártban, az új párt programjában foglalt többi nagyszabású céllal együtt, vállvetett, együttes erővel megvalósítani segítsük.

Biztat a remény, hogy azok a közjogi ellentétek, melyek a függetlenségi párt küzdelmével kapcsolatosak, szűnőfélben vannak, hogy azok a célok, melyekért eddig küzdöttünk, közeli megvalósulásra várnak, — ily körülmények között és legjobb meggyőződésem szerint is csak úgy tehetek eleget törvényhozói kötelességeimnek és szolgálhatom hazánk érdekeit, hogy az általam vallott és megvalósulás előtt álló függetlenségi eszméket **nemcsak hirdetem**, hanem beállok a küzdőknek abba a sorába, ahol munkámmal és közreműködésemmel azokat az eszméket és a kormány korszakos programját megvalósítani segítsem.

Áldom a sors kezét, mely úgy akarta, hogy ebben a történelmi időben az új Magyarország megalapozásában való törekvésben és a jövő előkészítésének nagy munkájában én is részt vegyek és mint a törvényhozó testület tagja, a magyar nemzeti állam felépítéséhez csekély erőmmel hozzá járulhassak. — Érzem, hogy az általam választott, a 48-as alkotmánypárt által kijelölt ut az, amely a kitűzött cél felé vezet és hogy hazánk javát és az önk érdekeit szolgálom, amikor erre az utra lépve töreksem valóra váltani azokat az elveket, amelyekhez való tántoríthatatlan ragaszkodásra tettem önknek fogadalmat és amelyhez, hogy hűtlen nem leszek, ismételtelen is fogadom.

Hazafias tisztelettel:

Dr. Porkoláb Mihály

az czellidőmölki kerület országgyűlési képviselője.

Óda.

Öfelsege Ferdinánd bolgár király dicső uralkodásának 30 éves jubileumára írta Marossy Geza.

Történetirő Istenség: Klío,
E nagy napon utadon megállj!
Gyémánt betűkkel szinarany lapra
Bevéni nevet a földre szállj!
E nap nagy legyen, történelmi nap,
Mikor egy ország éljen-e kiált,
Fonjál koszorút koronájára,
A hős, a nagy Bulgáriára,
Köszönts Ferdinánd bolgár királyt!

E hős nemzet, ki annyi éven át
Küzdött és harcolt zászlód alatt,
Az ellenség, akár milliónyi.
A bolgár kardtól mind megszaladt!
Te tetted, Felség, nagygyá e népet,
Te edzetted meg vassa e kart;
Veled van Isten és minden szentje,
Ki kardod oly élesre fente
S megtörtént, mit a király akart!

Tied lett újra Dobrudzsa földje
S a kies, szép Macedonia,
Melyet a gaz ellen csak álnokul,
Rútul tudott elrabolnia.
De most a kicsordult bolgár vérrrel
Szentté avattad minden rogot,
Jöhet pokol minden ördögével,
Az entente szövetségével
Nem tör meg néped fegyverét!

Harminc év! Hymnusz — Hozsánna néked!
Ez idő országot alkotott,
Elygomott népek kultúrát, királyt;
Uj hazát, szabadságot adott,
Népek, imához! Fel a zászlókkal,
Mikor egy ország éljen-e kiált —
Fonjunk koszorút koronájára
A hős, a nagy Bulgáriára,
Köszöntsük Ferdinánd bolgár királyt!

Kérelem a madárbarátokhoz.

Ujból itt van a tavaszi ültetés ideje. Ismét megújítom azon tavaszi kérelmemet, hogy a madárkedvelő, kertészkedő és gazdálkodó lakosság ne mulassza el kertjében, továbbá burgonya- és kukorica-, vagy répa földejének szélein néhány szem napraforgómagot elültetni. Hálásan fizet ezen növény. Egy

szem ezer magot ad, ha nincsen sűrűn ültetve. Termése értékes, a cinegéknek, hanem a házi szárnyasoknak is kitűnő eledelt nyújt. De főleg a cinegének van rá nagy szüksége, mert szigorú télen nemcsak eledelül szolgál neki, hanem magas olajtartalmával a madár testmelegét is emeli és megvédi a megfagyástól.

Kérem a lakosságot, ne tekintse fenti kérelmemet holmi nevetséges állatvédői okoskodásnak. Van annak komoly oka. Példa erre a múlt nyár. Az 1916-ról 1917-re menő tél igen szigorú volt; cinegeink állományának fele elpusztult eieseghiány és megfagyás folytán. Megtis látszott ennek következménye gyümölcs-termésünkön, amely bő volt ugyan, de mind elférgesedett és ennek folytán elrothadt annyira, hogy ma egy ép fajalmáért 2—3 koronát kell fizetni.

Az ember munkája a fák hernyózásában nagyon tökéletlen. Mi csak azon hernyófészkeket látjuk meg, amelyek az ágakon libegnek, pedig az ezekben levő hernyók nemis olyan kártékonyak, mert csak a lombot ráják meg, a gyümölcsöt azonban nem férgesítik.

A gyümölcsbe befurakodó férgék petéi a fa kérgének hasadékaiba és a kéreg alatt vannak lerakva s oly aprók, hogy az emberi szem nem látja őket. Ezeket csak a rájuk fáradhatlan buzgalommal vadászó madár éles szeme tudja felfedezni.

Ezért becsüljük meg hasznos madarainkat, mert nagy hasznót tesznek nekünk, s ezért a mai munkásdrága világban sem kérnek más bért, mint hogy a téli nagy nyomorultságukban nyujtsunk nekik egy kis táplálékot.

Akinek nincsen napraforgó magja, forduljon hozzám, 20—25 szemet kap nálam ingyen.

Göttmann á. v. e. elnök.

A czellidőmölki járási rokkantakat segélyező alap javára méltóságos Pleiffer Ottó ur 1000 koronát adományozott, a János-háza Vidéki Takarékpénztár 100 koronát küldött, a czellidőmölki fiúk és leányok színelőadásainak jövedelméből özv. Balassa Jenőné urnó 350 koronát juttatott. Mindezen hazafias nemeselek adományokért hála köszönetét nyilvánítja a czellidőmölki járási rokkantak alapját kezelő bizottság elnöke Berzsenyi Dező és pénztárosa Göttmann Bódog.

OVAS

Rájöttem, hogy az általam gyártott „MODIANO-CLUBSPECIALITE” szivarkahüvelynek

utánszámai vannak forgalomban, amelyek ellen egyedüli védelem a védjegy és aláírásom pontos megfigyelése.

O. D. Kottmann



Szabadság ünnepe.

Március 15.

Kikeletl, légy tuvalom
Csókolgatta az eget,
Mikor hajnal pirkadozott
A rab magyar nép felett.

Feltámadt e nemes nemzet
Ama dicső reggelein,
Izzo tüzes lév lobogott
Minden hõni kebelen.

Szétzúzta a bilincseket,
Mit az idõ rákötött,
Zsarnok évek szoros egén
Szent Szabadság ragyogott.

Rabszolgaként nyugodott le
És felebredt szabadon,
Hajnalcsillag a magyarnak
Petõfi volt e napon.

Rózsabontó, dicsõ hajnal,
Fényet a sík hegy felett,
Csufos bekõ és rabiga
Fajdalmasan reszeltettt.

Régi rendnek kinyílt az
Örökpöklök ajtaja,
S vígan ontá termékeit
A Szabadság ajtaja . . .

Ha van tán seb, amely néha
Kebelünkön megsajog,
Márciusnak szent idusán
Hitünk ujra feiragyo.

Durva önkény le nem igaz
Téged többé nemzetem,
Minden gazság összeomol
Márciusi reggelein.

Érte bár sok veszély immár
Ezredéven e hazát,
Mégóvja az Egék Úra
A magyarnak otthonát.

MAGYAR IMRE.

Színház.

Kedvelt színészeink, mint a múlt héten, ugy e héten is állandóan telt házzal játszottak. A múlt szombaton a Milliomas Kati került színpadra. Marossy, Gerõ, Székely, Dobó és Zilahy tüntek ki különösen ügyes és buhókás játékkal. — Hétfõn A szeretõ című regényes szindarabban Lászlón, Zilahy, Gerõ és Dobó Kátó alakították mestersen. — Kedden A csokoládé-katonák volt soron. Ebben Bummerli szerepében Zilahy oly művészetet produkált, amit vidéki színpadon ritkán lehet látni. Meltó volt partneréhez Székely-floná. Gerõ nagyszerű ezredes volt. — A Málnás Miskát szerdán adtak színészeink. Lászlófi Korláth gróf szerepében kitünõ volt, valamint Korláthné szerepében Markó Emilia. Zilahy, Gerõ, Marossy és Dobó Kátó sokszor ragadtak hangos nevetésre a színházat teljesen megtöltõ közönséget. Különösen Dobó Kátónak kinek különbön is jutalomjátéká volt, megalatszott, hogy jó kedvvel, csinosan játszott. Kapott is tapsot eleget. — Csütörtökön nagy Kabaré-est volt, Gerõ és Marossy fölváltva konferáltak. D-rülség nevetés volt elég, a tapsból kijutott mindegyik szereplõnek. — Pénteken Markó Emilia jutalomjátékául Timár Liza c. három fejezetes színmű adatótt elõ. Timár szerepében Gerõ-talán önmagát is felülmúlta; Dobó Kátó kitünõen alakította az ügyvezette leányt, míg az exaltált feleséget Markó adta kifogástalaul. Hosszszerelem-senk: Zilahy a tõnkrepen huszártisztet adta pompásan Kuno gróf szerepében. Az agglégyi háziúrvas Lászlófiának igen hálás szerep volt. — Tegnap a Cigány primást adták; erõl a jövõ alkalommal. — Az egyes fel-
tanó ügyesen szerepelték.

Az énekszámokat azonban kicsit halkabban kellene énekelni, hogy a szöveg is hallható legyen. Hisz azért kiadnák, hogy az ének jobban érvényesülhessen. — Még valamit! Az előadások alatt a folytonos jóvõs-menést kellene valahogy megszüntetni. Ugy ez, valamint az ajtó nyirkogatása bántólag hat nemcsak a hallgatókra, hanem a játékosokra is. — Elõre fõlhívjuk színpadtólõlõ közönségünk figyelmét a hofnap — hétfõ — előadásra. Gerõ Ferenc jutalomjátékául egy újdonság: Bent az erdõn fog színpadra kerülni. Gerõ nem ismeretlen elõttünk. Már a nyáron láttuk és hallottuk õt sokszor játszani s elmondhatjuk, anélkül, hogy a kitünõ tarsulat többi tagját sértendõnk, hogy szinte jökendvűen lélekzöttünk föl, amikor megtudtuk, hogy Gerõ is jön a Lászlófi-kitünõ igazgatása alatt álló jeles tarsulattal. Gerõ bármely színpad díszére válik és így hisszük, hogy jutalomjátéka telt házzal eredményez. — Szerdán meg a Tiszta-virág Zilahy és Székely Illus jutalomjátéka lesz. Zilahy különösen mint hõszerelemes tünik föl a színpadon; szintén ragyogó tehetség és elmondhatjuk, hogy a közönségnek valóban kedvence. Kellemes, sima játékos. Jutalomjátékuk iránt már elõre nagy érdeklõdés mutatkozik. B.

H I R E K.

Nagybeteg kanonok. Pálinkás Géza c. kanonok, az alsóságok széles körben ismert, köztisztletben és szeretetben álló esepes-plébános, súlyos beteg. Cukorbetegsége van s mivel a baj idült, kezelõorvosa tanácsára csütörtökön éjjel Budapestre szállították, ahol tegnap megoperáltak. Állapota súlyos, de — azt hisszük — aggodalomra nem ad okot.

Közjegyzõ-helyettes. A szombathelyi kir. közjegyzõi kamara dr. Svasitk Zoltán sárvári közjegyzõt rendelte ki, mint helyettesét, Nagy József elhunytá alkalmából a czellõdmõlki közjegyzõi ügyek elintézésére.

Halálozás. Leitner Imre czellõdmõlki kir. adopezntarnokot súlyos csapás érte: alzott lelkü felesége, két kedves gyermekének gondos, szeretõ s anyagi jóságú edesanyja, szül. Körszly Gizella, kedden este életének 47-ik, a legboldogabb házasságuk 24 ik évében elhunyt. Temetése magyszamu gyászolõ közönség részvételvel csütörtökön délután történt meg.

A bolgár királyhoz. Színtársulatunk egyik kiváló, tehetséges tagja: Marossy Géza abból az alkalomból, hogy a bolgár király 30 éves uralkodói jubileumát ünnepelte, odát írt s azt a bolgár népszerű királyának ajánlotta föl: A budapesti bolgár konzulátus-tal Marossy a következõ levelet kapta gyászkeretes papiron: Vonatkosszal beadványára, tudomására adom, hogy Öfelségbe kabinet-irodájának ertesítése szerint. Odáját a legmagasabb helyre terjesztette fel az iroda. A fõkonzul helyett: olvashatatlan aláírás. — Az ügyes Ólát lapunk mai számában közöljük.

Péter bácsi meghalt. Kovács Péter városi eljárázó, az örökké jökendvű városi dobos, szombaton este elhunyt. Még aznap a városházán szõtt teendõt végezte s este már meghalt. A késõ õreg kort ért Péter bácsi holttetel hétfõn délután, helyezték örök nyugalomra s a gyászszertartáson igen sokan vettek részt.

Tanítók a háboruban. A magyar tanítók fenyesen megajánkát helyüket a világháboruban. Egy nap megjelent kimutatás szerint eddig 434 elemi iskolát tagító hõsi halált halt, 112 foglóságba esett; 2 tanító kapott vas-korona-rendet, 3 nemes taskeresztet, 18 Signum Laudis, 8 arany vitézségi érdmet, egy tanító pedig aranykardantys vítezt lelt.

A kilincserkiváralás mégis meglesz. Állami hivatalok, indoházak, kaszárnyak, iskolák stb. vastilincset, magánlakások fakiliincset fognak kapni potásképpen. 4—5 millió kilincs kieseresletet számít a kormány, amely 260 vagyon rezet sikerül szerezn.

Elhunyt vármegyei kiadó. Erneiz Ká-dy vármegyei kiadó e hó 2-án elhunyt Szombathelyen 54 éves korában. dugult régebben a czellõdmõlki fõszolgabírói hivatalnál is működött. Benne a vármegye egyik legmunkásabb és legderekkabb tisztviselõjét vesztette el.

Betõrõ cigányok. Hirt adtunk arról, hogy a múlt évben Kemenesmihályfán Kolompár Gizella cigányleány másodmagával betõrt õzv. Kiss Peterné házába s onnan sonkakat, tisztet s sok más egyébelt elemelték, miután már elõzõleg jóllaktak. Távozásuk az udvarból még három tykott is a másvira-ra küldtek, de ez oly lármával járt, hogy egy arra járó gazda figyelmes lett rá, betert az udvarra, s a garázda cigányokat elfogta és a csendõrségnek adta át. Ez ügyben kedden volt a tárgyalás a szombathelyi kir. törvénytársak s a vádlottakkal, mivel szemtelen tagadásuk ellenére is beigazoltatt a vád, 3—3 havi börtõre ítéltte a kir. törvénytársak. Az ítélet jogerõs.

Erdélyi Lajos kemenesszentmártoni birtokos pénteken reggel 38 éves korában elhunyt, hátrahagyva feleségét és két gyermekét. Temetése ma délután 2 órakor fog Kemenesszentmártonban végbé menni.

Felállítottak a czellõdmõlki fiu- és leányifjúság mükendvõi elõadására: Pfeifer Ottó (Vönöck) 50, alsóbükki Nagy Sándor (Hettye), dukai Takách Márton, Honig Samuel dr. Balassa Jenõné, Deutsch Gyula 20—20 K, Schamburg N., N. N. 15—15 K, N. N. 14 K, Heimler Adolf Fiai, Somogyi Aladár, Fenyész Ferenc, Wittmann Adolf, dr. Kühr Floris, Benkõ N. ügyvéd, Weiler Gáspár, Martón Ignác, Német Markus, Schwarz Remõ (Kald), Heimler Kálmáné, dr. Waldmann Izidor (Ostfjasszonyfa), Klein Vilmos, Lichter Béla (Budapest), Fleischner Márton főhadnagy, dr. Pletnits Ferenc, Weisz Izidor, Grünwald Amália, Klapper Fülöp, Dóbrentey Imre (Kemeneshõgyész), Fünshberger Ignác, N. N., Altstáder Jakabné 10—10 K, Örtel Marton, Spitzer Adolf 8—8 K, Szeiner N. (Ostfjasszonyfa), Baisz N. (Ostfjasszonyfa) 7—7 K, Kiraly Sarika, Günsberger M. (Alsóság), Rikósi Jenõ, Marton Izidor, Huber Samu (Kemenesmagasi) 6—6 K, Weisz Ignác, Katona Fülöp, Röh-Pál, Horvath Jozsef, Lichschein Arnold, Hollõsi Rupert, Fõtisztelendõ Nõverek, Tómany Béla, Udoránszkiné, Galambos Beláné, Steiner Jenõ (Gyõr), dr. Varga József (Ostfjasszonyfa), Fischer Emil (Alsóság), Lusztig Márton, Grosz H. nr.kné, Reif David, Spiegel Lipóténé, Herczfeld Mór, Scheiber Mór, Loránth Gyula, N. N., Heimler Adolf Fiai, Laszlófi Bõdog, Reiner G., Neumann Viktor, Bisiczky Ödön, Draviczky Árpád 5—5 K, Rosenberger Miksa, Fortincker Etel, Ban János, Góttmann Bõdog, Klein Béla, N. N., Klein Izidor, Klein Dezsõ, Bettler Pál, Marton Kálmáné (Alsóság) 4—4 K. Szekai Vilmos, õzv. Singer Ignacné, Dinkgreve N. adoz; Schõtáng Martonné, Wallensteinõné, Schwarz Vilmos, idb. Weisz József, N. N., Kámka Hermanné, Stein Sándor 3—3 K, Huchtshausn Edené, Pajor Ferencné, dr. Szekeres Pálné, Lorant Katka, Kövesi Paula, Barabás Ernõ, N. N. Simon Sándorné, Nagy András, Babos Károly, Bass Vilmos, Müller Alfrédné, õzv. Adstáder J. né. Reich István, Tóth János, Tóth Lajos, Berecz Lajos, Scharcz Vilmos 2—2 K, Takacs Emil 150 K, Rosmann L., Naustádné, Mészáros János, Steiner R., Tu-mánnst Frida, N. N., õzv. Deim Sándorné, Vajai Sándor, Domonkos, Nagy Elekne, Csilla; Armin, Weisz Dezsõ, Kovács Lenke, Schõtáng Marton 1—1 K, Kis Sándor 60 fill., Grebenar V. ndel, Weisz J. 50—50 fill., Urbánné, Bezi János 40—40 fill., N. N. 10 fill.

Közmányok a sebesült katonák részére. A czellõdmõlki Vöröskereszt-körház és vasuti ütõt-állomás részere a többi héten a következõ adományok értéktek: Gyömõrey György (Inta) naponta 10 l. tej; a czellõdmõlki ifjúság által rendezett színi-elõadás jövedelmébõl 500 korona.

2 darab
Eszterházy-kőházi
KOCSI
azonnal eladó.

Jugovits Imre
Kecsigyártárnál, Czellödömlőkön.

4 és fél méter hosszú, 3 és
fél méter széles használt
szőnyeg
eladó.

Bővebb értesítés lapunk
szerkesztőségében nyerhető,
és ott megtekinthető.

Előrendő
ruhafesték
minden színben, csomagonként 50 f.-ért
kapható

Lilienthal Fülöp

Fűtér 2. számú üzletében.

Egy csomag festékekkel 3 méter
vékonyabb, vagy 1 méter vastagabb
kelme sikeresen megfesthető.

Eladó házak Czellödömlőkön:

Egy lakóház tágas udvarral, kerttel
és gazdasági épületekkel együtt eladó.

Egy lakóház, 3 szobával és kerttel
azonnal eladó.

Egy lakóház két lakással, szép
kerttel eladó.

Egy két lakásból álló lakóház, mely-
ben 4 szoba van, a város belterületén,
eladó.

Az Ujtelepen újonnan épült lakóház
3 szobával eladó.

Fenti házakra bővebb értesítés
nyerhető lapunk szerkesztőségében.

Egy teljesen jó karban levő zöld szövetségi divány

átköltözés miatt azonnal eladó.

Érdeklődők forduljanak szerkesztőségünkhez.

Kemenesaljai Közg. Hitelbank Részvénytársaság - Czellödömlők.

Az Oestrák-Magyar Bank mellékhelye.
Első Magyar Államias Biztosító Társaság
kerületi főigazgatója.

Betétkeket elfogadunk: betétkönyvre és folyó-
számlára.

Kölcsönöket nyújtunk: értékpapírokra.
Folyószámlát nyitunk megfelelő biztosítékre
Váltókat leszámítolva előnyös kamattal
mellett.

Értékpapírokat és külföldi pénzeket veszünk
és eladunk.

Jelzálog-kölcsönöket folyósítunk.
Pénzbeszedéseket és kifizetéseket eszközölünk.
Beváltunkszelvényeket, kisorolt értékpapírokat,
Sorsjegyek biztosítását árfolyamvesztés
ellen elfogadjuk.

Osztály-sorsjegyeket eladunk.
Magörzés végett átvesszünk mindennemű
értékeket.

Óvadék-célokra értékpapírokat biztosíték mel-
lett kölcsönzünk.

Elfogadunk: tűz, élet és jég biztosításokat az
Első Magy. Áll. Bizt. társaság részére.
Gazdasági cikkeket beszerzését jutányosan
eszközöljük.

A Banküzlet körébe tartozó mindennemű
megbízást elfogadunk.

Intezetünk kebelében működő -Ünneplény
Hitel-Szövetkezet- kényelmes heti vissza-
fizetésre jutányos kölcsönöket nyújt.

Lapunk nyomdájába

egy ügyes fiú

tanoncnak felvétetik.

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság.

HIRDETMEY.

A Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság részvényeseinek 1918. február hó 16-án tartott rendes közgyűlése elhatározta, hogy az intézet alaptőkéje 1200 darab, egyenként 100 K n. é. új részvény kibocsátása által 120.000 K-ról, 240.000 K-ra felemeltessék a következő módokat mellett:

Az összes új részvényekre az elővételi jog a régi részvényeseknek ajánlatot fel olyképen, hogy minden régi részvény után egy új részvény vehető át:

Minden új részvényért az alaptőkére 100 K., a tartalék alap javára 60 korona, kiállítási és bélyegköltségekre 8 K, összesen 168 korona fizetendő.

Az elővételi jog 1918. február 28-tól április 15-ig bezárólag gyakorolható és ugyanakkor az első részlet befizetendő, az ezen határnapig igénybe nem vett elővételi jogok megszűnnek.

A befizetések a következőképpen teljesítendőek:

I. részlet 88 K, az elővételi jog gyakorlásánál, tehát 1918. február hó 28-tól április hó 15-ig és 80 K-nak 1918. január 1-től számított 5% kamata.

II. részlet 80 K. 1918. augusztus 1-ig és ennek 1918. január 1-től számított 5% kamata.

A részletek egyszerre is befizethetők.

A befizetési határidők be nem tartása esetén az elővételi jog gyakorlása megszüntnek tekintelik s a teljesített befizetési részletek a tartalékalap javára fordíthatnak.

Az elővételi jog gyakorlása alkalmával erről, valamint a teljesített befizetésekről ideiglenes elismervények állíttatnak ki, melyeken a későbbi befizetések is nyugtáztatnak.

A teljes befizetést igazoló elismervények ellenében legkésőbb 1918. október 1-től új részvények fognak kiadni.

A kibocsátandó új részvények a jövedelemben 1918. január 1-től részesednek s a régiekkel egyenlő jogokat élveznek, mégis a közgyűlésen való részvétel és szavazás-jog csak a végleges új részvények alapján gyakorolható.

A régi részvények, melyek alapján a részvényesek elővételi jogukat gyakorolni kívánják, szelvény iv nélkül lebélyegzés céljából az intézet pénztáránál 1918. február hó 28-tól 1918. április 15-ig bemutatandók, amikor igazolványok adatként ki, amelyek alapján az elővételi, illetve jegyzési jog gyakorolható

Czellödömlők, 1918. február hó 16-án

Az Igazgatóság.